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Finde in der Buchstabenkette den fehlenden Buchstaben und ergänze ihn.  
Schreibe die Lösungsbuchstaben der Reihe nach unten auf die leeren Striche.  
Hast du alles richtig gemacht, ergibt sich aus den Buchstaben ein Lösungssatz. 
 

1 D P A D P A  

2 K B U M K B  

3 B T E B T E  

4 I M I M I M  

5 C K S A C K  

6 M O T Y M O  

7 S P R S P R  

8 L H P V L H  

9 D I H G F D  

10 P F T W P F  

11 Z U V W X Y  

12 A E I O U A  
 

__ __     __ __ __ __     __ __ __ __ __ __ ! 
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Lösung: 
 
 

1 D P A D P A D 

2 K B U M K B U 

3 B T E B T E B 

4 I M I M I M I 

5 C K S A C K S 

6 M O T Y M O T 

7 S P R S P R S 

8 L H P V L H P 

9 D I H G F D I 

10 P F T W P F T 

11 T U V W X Y Z 

12 A E I O U A E 
 

D U     B I S T    S P I T Z E ! 
 


